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واز در‌خواب پر

»فرهیختگان« به بهانه جابه‌جایی در فارابی
میراث مدیریت قبل را بررسی می‌کند

روحانی با تعریف‌کردن یک خواب از خاطرات سال ۹۲ رونمایی کرد
او می‌خواهد به سیاست برگردد؟

پـس از چنـد روز سـرگردانی و فـراز و نشـیب‌ها، سـرانجام روز 
گذشـته اعلام شـد قـرارداد بیمـه تکمیلـی بازنشسـتگان تأمیـن 
اجتماعـی منعقـد شـد. در ظاهـر ایـن موضـوع شـاید بـرای افـکار 
عمومی به جز بازنشستگان تأمین اجتماعی خبر مهمی نباشد، 
امـا تحـولات جمعیتـی و افزایـش نسـبت سـالمندان در کشـور 
نشـان می‌دهـد دولـت نبایـد بـا ایـن موضوعـات حتـی شـوخی 
کنـد. ماجـرا ایـن اسـت اولاً در سـطح دنیـا نیـز بازنشسـتگان و 
بـه ویـژه سـالمندان بازنشسـته بیشـترین دغدغـه را در خصـوص 
کـه ایـن گـروه  بیمه‌هـای مکمـل و هزینه‌هـای درمانـی دارنـد؛ چرا
معمـولاً بیـش از سـنین دیگـر یعنـی جوانـان و میان‌سـالان، دچـار 

ی‌های قلبی گرفته  ی‌ها از دیابت، فشار خون و بیمار انواع بیمار
تا زمین خوردن و شکستگی دست و پا، از دست دادن شنوایی 
و بینایـی و مسـائلی نظیـر آن دچـار می‌شـوند کـه هزینه‌هـای ایـن 
ی‌ها، در فقدان بیمه‌های مکمل بسـیار کمرشـکن اسـت.  بیمار
براین اساس، بی‌توجهی به دغدغه بازنشستگان در زمینه بیمه، 
کی بـرای آن‌هـا می‌توانـد داشـته باشـد. مـورد  تبعـات وحشـتنا
دوم اینکـه، در ایـران به‌ویـژه بازنشسـتگان تأمیـن اجتماعـی کـه 
اغلـب آن‌هـا نیـز از کارگـران زحمتکـش کشـورند، معمـولاً درآمـد 
ناچیـزی دارنـد. نداشـتن بیمه‌هـای مکمـل، ایـن گـروه را دچـار 
مشـکلات جـدی می‌کنـد. پـس تـا اینجـا، نگرانـی ایـن چنـد روزه 
کـه  بازنشسـتگان تأمیـن اجتماعـی یـک نگرانـی بـه حقـی بـود 

بالاخـره روز گذشـته رفـع شـد. 
ادامه در صفحه 3

بازنشسته‌ها را اذیت نکنید

»فولاد مکران«
وژه دانشگاه  ین پر بزرگ‌تر
به بهره‌برداری می‌رسد
معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

یادداشت
مهدی عبداللهی

دبیر گروه اقتصاد

یکا در بندر مبارزه با آمر

هولیگانیسم حداقلی
»فرهیختگان« ایده تجاری - امنیتی چین در سراسر دنیا را بررسی می‌کند

»فرهیختگان« جزئیات یک پژوهش درباره فرهنگ هواداری
در ایران را منتشر می‌کند؛ هواداری افراطی: ۷ درصد
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